

EGY ÉVE IGAZGATÓ PALÁNKAINÉ SEBŐK ZSUZSANNA Előremenekül a Somogyi-könyvtár

Egy évvel ezelőtt választották meg a Somogyi-könyvtár igazgatójának Palánkainé Sebők Zsuzsannát. Értékelésre kértük. Azt mondta, nem bánta meg, hogy vállalta.

DOMBAI TÜNDE

Egyáltalán nem bánta meg, hogy pályázott a Somogyi-könyvtár igazgatói posztjára Palánkainé Sebők Zsuzsanna. Tavaly decembertől ketyeg az öt-



■ PALÁNKAINÉ SZERINT NEM LEHET SPÓROLNI
Fotó: Segesvári Csaba

éves mandátuma az önkormányzati intézmény élén. Az igazgatónő elmondta, jól érzi magát, és mivel csapatmunka az övék, gondoskodik róla, hogy az anyabibliotéka és a 13 fiókkönyvtár 116 főállású dolgozója is megtalálja számítását. Számokkal is indokolta elégedettségét. 31 ezer beiratkozott olvasójuk van, ez több mint tizedével több, mint korábban. Naponta negyedével több a látogatók száma, átlagosan ezer. Pályázati támogatásból 13,5 millió forintot költhettek programokra. Bővítettek a könyvtárat kávézóval, oktatóteremmel. Könyvre tizedével többet költöttek: közel 22 ezer új kötethez jutottak 36,8 millió forint értékben.

- Spórolni nemigen lehet egy 25 éves épületben, amiben most kezd minden elromlani. A megoldás, hogy előremenekülünk. Nyáron hűtést korszerűsítettünk, de az elavult csatornarendszer, a villamosvezeték, az épületgépészet, a fűtés és a sok nyílászáró felújítása még ezután következik - mondta Palánkainé Sebők Zsuzsanna, mire megy el a havi átlagosan 2,7 millió forintos rezszi. Pénzt szerezni pályázva lehet, tegnap éppen Pesten tárgyalt a számítógépes infrastruktúra korszerűsítéséről. Erre konzorciumba tömörültek a TEMI-könyvtár, Algyő, Kistelek, Mindszent, Mórahalom, Vásárhely beszerzésével. 100 milliós pályázatot adtak be, a folytatás hasonló nagyságrendű fejlesztésről szólna.

Az igazgatónő nem tudja még, pontosan mennyi pénzt kap a Somogyi jövőre a város költségvetéséből. Azt elárulta, hogy ha az előrejelzések szerinti - és az ideihöz hasonló - 400 millió forintból gazdálkodhatnak, nem lesznek elbocsátások.

Krisztián külföldre vágyik

Miközben a szegedi Lakatos Krisztián már a külföldi szerepléseket tervezgeti, a megsztáros botrány csak nő körülötte. A 18 éves fiú valóban jó barátjának tartotta Dávidot, szeretne vele kibékülni.

KANCSÁR TÍMEA

- Megszakadt a barátság. Kár. Dávid aranyos, jószívű fiú, de a szombati döntő óta haragszom rá: a verseny után a szálloda aulájában búcsúzkodtunk, oda sem jött hozzám. Az is rosszlesett, hogy élő adásban meghazudtolt, amikor Tilla az elmúlt hét eseményeiről kérdezgetett bennünket. Viktorral azóta már találkoztam, Dáviddal viszont még nem is beszéltem - mesélte a szegedi Lakatos Krisztián, aki nem magát hibáztatja. Dávid ugyanis amiatt haragszik rá, amit a szülei nyilatkoztak kiesését követően: azt mondták, Dávidnak nincs hangja, és hogy a Hit Gyülekezetének köszönheti továbbjutását. Krisztián azt mondta, ha lecsillapodnak a kedélyek, és lezárul a Megasztár körüli botrány, valószínűleg ismét jó barátok lehetnek.

A 18 éves szegedi fiúval a terveiről is beszélgettünk. Azt mondta, szülővárosába nem szeretne visszaköltözni, sok negatív élmény érte itt a szakmában. Megalázták. Azt is el tudja képzelni, hogy hosszabb ideig külföldön éljen. - Régóta álmodom, hogy New Yorkban énekelhessek Frank Sinatrát és szvinget. De arra is vágyom, hogy a londoni Royal Albert Hallban énekeljek. Viktort is elhívnám, össze tudnánk dolgozni - tervezgetett Krisztián. A szegedi fiúnak nem kell sokat várnia: másfél hónappal ezelőtt felfedezte egy Las Vegas-i menedzser. Ha a megbeszélések sikeresen zárulnak, Krisztián local show-műsorokban fog fellépni a szerencsejáték „szülővárosában”.

A TV2 körüli botrány egyre burjánzik. A nézők becsapottnak érzik magukat, a kereskedelmi csatorna



■ LAKATOS KRISZTIÁN BÉKÜLNI SZERETNE

Fotó: TV2

munkatársai - az Index információja szerint - nem értesítették őket időben a megváltozott játékszabályokról, arról, hogy a show végén nem a nézők, hanem kivételesen a zsűri dönt arról, ki jut először tovább a december 20-i fináléba. Az internetes portál szerint a nézők képviselő-

jének kérésére lehet, hogy a Gazdasági Versenyhivatal vizsgálatot fog indítani a Megasztár-botrány felgöngyölítésére. Magyar Rita, a TV2 sajtószóvivője elmondta, amennyiben valóban vizsgálatot indít a versenyhivatal, természetesen segíteni fogják a munkáját.



→ **SOK SMS, SOK LEMONDÁS.** - Nemegyszer előfordult olyan, hogy a barátaink és a munkatársaink, illetve Krisztián barátai összegyűltek szombat este, és együtt szurkoltak a fiúnak, küldték a biztató SMS-eket. A november 29-e például ilyen döntő volt - mondta Lakatos Zoltán, Krisztián apja. Kishúgának, Ginának a barátai is gyakran szavaztak. Bérnakeresztanyja elárulta: három-négyszázezer forintot költött SMS-re, de szerinte a szegediek nem voltak elég lelkesek. A kiesett megsztáros versenyző édesapja azt is elmesélte, az elmúlt néhány hét kiszívta a család energiáját és a pénztárcáját egyaránt. A zenekaruk például még szeptemberben lemondott egy luxushajóutazásról, hogy ő Krisztián mellett lehessen a döntőnkön.



T-Home Sat TV Családi csomag

havi **1990 Ft**

T-Home net és telefon mellé, egyéves hűségidővel



TV, internet, telefon-otthon.

Mindenkinek bejön

A T-Home új műholdas, digitális tévészoolgáltatása elhozza a legjobb műsorokat az egész családnak. T-Home Sat TV.

Hívd a 1412-t vagy látogass el a T-Pontokba!

Együtt. Veled

- Műholdas tévé-előfizetés országos lefedettséggel
- 49 népszerű csatorna
- Digitális kép- és hangminőség
- Most telepítési díj nélkül



www.t-home.hu

T-Home